

随地捡砖头砸破车窗盗窃

3男子来济7天作案20余起,目前已全部落网

本报96706热线消息(记者 杜洪雷 通讯员 宋超 孙康) 趁小区深夜无人,窃贼俯下身从地上捡起一块砖头,照着车玻璃砸去,盗走车内财物。近日,济南警方破获一系列砸车窗盗窃车内财物案件,抓获高某等涉案犯罪嫌疑人3名,破获案件20余起,涉案总价值5万余元。

一晚作案近10起

来自黑龙江的殷某、赵某和高某是要好的朋友。5月24日,他们3人从哈尔滨赶到了梁山,并在此处会见了一个网友。24日深夜,3人就从宾馆里面出来,在一个偏僻的小区砸了两辆汽车的车玻璃,可是,他们并没有收获很多。据嫌犯高某讲,为了能够多弄点钱,他们决定从梁山赶到济南。

25日,3人来到济南后休息了一个下午,便乘上出租车开始在市区内寻找目标。此前,他们已经在商场里面购买了手套和手电。3人都是第一次到济南,虽不熟悉济南的情况,但是凭借对坐客车来济经过的地方的印象,他们先后来到了无影山中路等多个地方。

每到一个小区,他们就会使用手电查看车内的财物,一旦发现目标,他们就会从地上捡起一块石头,砸破车窗,盗走车内的财物。据嫌犯交代,25日夜里,3人一共砸车玻璃盗窃近10起。



嫌犯使用砖头砸坏的车玻璃。警方供图

民警跟踪嫌疑人

连续几天的深夜,天桥区、历下区等部分小区停放的车辆发生八起砸车窗盗窃车内财物案件,济南警方对此类案件高度重视。

26日夜间,天桥公安分局长途汽车站派出所打击现行民警在长途汽车站巡逻时,发现两名形迹可疑男子在站内闲逛,遂进行盘查。民警在一名男子随身携带的电脑包内发现半截红砖头,进一步审查未发现违法犯罪事实遂将其释放。

案件串并会议之后,天桥

分局高度重视,安排刑警三中队进行秘密跟踪监控。经过大量的调查发现,这两名男子暂住天桥区某招待所,每次活动都是深夜外出凌晨回招待所,形迹非常可疑。5月30日晚上,民警跟踪发现,二人空手外出,31日凌晨回到招待所时,竟然随身携带了一个笔记本电脑包。

三男子全部落网

民警初步分析电脑包应为盗窃来的赃物。经控制盘查,确认二人为殷某、赵某,他们供称随身携带的笔记本电脑和手机是刚在历下区文化东路附近一

居民小区内砸车玻璃盗窃所得。与此同时,天桥分局刑警五中队加强夜间巡逻,在纬北路附近一居民小区内抓获砸车玻璃盗窃犯罪嫌疑人高某。

经审查,高某供述5月25日与老乡殷某、赵某一起来济南后同住某招待所,夜间在济南市区到处流窜,砸车玻璃盗窃财物。通过进一步审查,三名犯罪嫌疑人供述,5月25日晚至31日,在济南市天桥区无影山和纬北路附近,槐荫区裕园小区附近,历下区文化东路附近,市中区经九路附近,用石块、砖块砸车玻璃盗窃车内物品20余起,涉案总价值5万余元。目前此案正在进一步审理中。

女童发急症家人求助的哥闯红灯急送医院

本报96706热线消息(记者 尉伟) 6月13日上午,的哥陈师傅在环山路北口等候信号灯时,突然遇到一男一女抱着一名生病的女童上前求助。因怕路上堵车,陈师傅连忙拨打110求助。两三分钟后,女童被安全送到医院。

6月13日上午7点半左右,的哥陈师傅在环山路与经十路交会口南侧等候信号灯放行时,突然一男一女拉开陈师傅的车门要上车。“我们的孩子病了,急着去医院。”陈师傅回头一看,女子怀里抱着一个六七岁的女童,女童光着脚没穿鞋。

生病的女童面色苍白,四肢软弱无力。陈师傅看在眼里急在心里,尽管离此不远就是省千佛山医院,可此时正值上下班高峰期,路上车多拥堵,行进缓慢。

“如果从千佛山医院北门进,必须要从经十路上掉头。”从环山路北口左拐进入经十路西行的陈师傅一边打开车上的应急指示灯,一边在心里盘算着如何以最快的时间抵达千佛山医院。

“110吗?我车上有个病号,急着要去医院……”很快,陈师傅有了主意:他西行至经十路与山师东路交会口处,闯过红灯,先左拐至山师东路,然后又右拐到了经十一路上,飞驰着从千佛山医院的南门开了进去。

“也就两三分钟的时间吧。”陈师傅说,当时他也没顾上看表,心里只想如何尽快把孩子送到医院。

而后,记者多方了解到,小女孩突发急症可能与食物中毒有关,正在接受治疗。

(线索提供者 芦先生)



鼻病学检测中心 鼻病治疗中心

济南耳鼻喉医院
济南市市级新农合定点医疗机构

暑期将至 学生治鼻炎正当时

学生是耳鼻喉疾病高发群体,数据显示,48%的儿童患有程度不一的耳鼻喉疾病,但都没有引起家长及学生的重视,耳鼻喉疾病不及时有效治疗可诱发鼻窦炎、中耳炎、咽炎、支气管炎、支气管哮喘、顽固性头痛等并发症,严重者可导致记忆力减退、智力发育障碍,所以,趁暑期治鼻炎正当时。

鼻病学检测中心

德国STORZ鼻内窥镜:直视鼻部病变情况,简便、快速、有效。
美国GE螺旋CT:不会产生病灶的遗漏,可精确诊断鼻窦炎等。
过敏原检测:皮肤点刺实验,安全性高,操作简便快捷,国际公认的过敏原诊断方法。
鼻咽癌EB病毒检测:敏感度较高,针对性强,准确性高,对早期鼻咽癌的诊断有重要意义。

鼻病治疗中心

- 鼻内镜下微创术:通过内窥镜的清晰视野,使得微创手术更精确,更彻底清除病灶,而且不损伤正常组织。
- 术前神经阻断术:在内窥镜下将筛前神经等联合阻断,安全有效,仅需10余分钟,配合生物脱敏疗法、物理疗法、中药制剂,四位一体从根本上治疗过敏性鼻炎。
- 鼻翼软骨切除成形术:安全无痛,微创治疗鼻息肉、鼻甲肥大、鼻窦囊肿以及鼻咽良性肿瘤等。
- 低温等离子射频消融手术:针对肥厚性鼻炎、腺样体、扁桃体肥大、咽喉炎等,在40-70度的低温下对病变组织精确消融,不损伤鼻腔黏膜,保留组织的正常生理功能。
- 悬雍垂咽成形术:对于新患者尤其是悬雍垂下垂者治疗效果明显,解除打鼾困扰。
- 鼻中隔偏曲矫正术:主要针对严重及易引起并发症的鼻中隔偏曲者。

学生周末门诊针对学生,教师而设,周六周日持学生证、教师证内窥镜免费,微创诊疗援助300元